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Fortsetzung der Vorlage Nr. MV/2022/092

Inhalt der Mitteilung: 
 

WSI Anfrage zum Sachstand der Sportentwicklungsplanung Sitzung BKS am 21.09.2022 
 
 

I. Wie beurteilt/beschreibt die Verwaltung den IST-Zustand der städtischen Turn- und 
Sporthallen und der öffentlichen 16. Sportplätze 

 
Antwort der Verwaltung:  
In den Sitzungen des BKS am 9.11. und des UBF am 10.11.2022 stellt das Gebäudemanagement in 
einer Präsentation die Sportstätten, deren IST-Zustand, die bisherigen und die laufenden 
Planungen vor. Im Anschluss daran wird die Präsentation an die Ausschussmitglieder verteilt und 
in das Rats- und Informationssystem der Stadt Wedel gestellt. 

 
 

II. Hat die Verwaltung einen runden Tisch für die Sportvereine initiiert? 
 

Antwort der Verwaltung: 
Es wurde bislang kein Runder Tisch mit den Sportvereinen initiiert, um weitere 
Entscheidungen zum Sportentwicklungsplan vorzubereiten. Dieses Vorgehen sollte jedoch  
nach dem BKS am 9.11.22 angestrebt werden. 
Der Bürgermeister hat beschlossen, die Sportvereine kurzfristig zu einem Workshop einzuladen. 
 
 

III. Wie funktioniert das Mängelmeldesystem hinsichtlich von Problemen bei den 
Sporteinrichtungen? Wie funktioniert die Verwaltung den Zustand der Einrichtungen? 

 
Antwort der Verwaltung: 
Die Hausmeister melden Mängel, die Vereine und Nutzer über Mängelbuch oder direkte Meldung 
an Hausmeister und/oder Gebäudemanagement. 
Der Erfolg des Meldesystems hängt stark von der Meldefreudigkeit der Nutzer ab – siehe 
Freizeitpark. Dort liegt ein Mängelbuch aus, wird aber wenig genutzt.  
Es liegt ein weiteres Mängelbuch in den Einrichtungen aus. Dies ist für auftretende Mängel bei 
der Reinigung. Die Eintragungen werden regelmäßig eingesehen. 
 
 

IV. Wird über die Errichtung lediglich überdachter Sporteinrichtungen nachgedacht? 
 

Antwort der Verwaltung: 
Bisher wurden überdachte Sportanlagen in Wedel nicht betrachtet.  
Sie sind bau- und genehmigungsrechtlich den Sporthallen gleichgestellt. Die 
Flächenverfügbarkeit für Sportstätten (- und -hallen) ist in Wedel stark begrenzt. 
Da eine Überdachung wahrscheinlich lediglich für die späten Frühjahrs- und frühen Herbstzeiten 
eine Ausweitung der Nutzungszeiten ermöglichen, würde diese bauliche Anlagen in der Kosten-
Nutzen-Abwägung gegenüber einer Sporthalle eher schlechter abschneiden (vorausgesetzt die 
Sportstätten werden weiterhin nicht geheizt) 
 
 

V. Wie gut wird die Buten-Sportanlage in ihrer jetzigen Gestaltung am Hans-Böckler-Platz von 
der Bevölkerung angenommen? 
 

Antwort der Verwaltung: 
Die Verwaltung sieht die Buten-Sportanlage angemessen genutzt und hat bisher keine Hinweise 
auf ein „Brachfallen“ oder gar einer „Verwahrlosung“ . 
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